
ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE
JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ – ANO 2021. 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de junho do ano de 2021 (dois mil e vinte e um),
através da plataforma digital Teams, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária do Colégio de
Procuradores de Justiça do Ministério Público do Estado do Ceará, sob a Presidência
do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça  DR. MANUEL PINHEIRO
FREITAS. REGISTRADAS  AS  PRESENÇAS  DOS  SENHORES
PROCURADORES DE JUSTIÇA: DRA. FRANCISCA IDELÁRIA PINHEIRO
LINHARES,  DR.  JOSÉ  MAURÍCIO  CARNEIRO,  DRA.  VERA LÚCIA DE
CARVALHO  BRANDÃO,  DRA.  SHEILA  CAVALCANTE  PITOMBEIRA,
DRA.  MARIA  NEVES  FEITOSA  CAMPOS,  DRA.  MARIA  MAGNÓLIA
BARBOSA DA SILVA,  DR.  LUIZ EDUARDO DOS SANTOS,  DRA.  LÚCIA
MARIA  BEZERRA  GURGEL,  DRA.  MARIA  JOSÉ  MARINHO  DA
FONSECA,  DR.  MANUEL  LIMA  SOARES  FILHO,  DRA.  VANJA
FONTENELE  PONTES,  DRA.  SUZANNE  POMPEU  SAMPAIO  SARAIVA,
DRA.  LUZANIRA  MARIA  FORMIGA,  DRA.  EDNÉA  TEIXEIRA
MAGALHÃES,  DR.  JOÃO  EDUARDO  CORTEZ,  DR.  LEO  CHARLES
HENRI  BOSSARD  II,  DRA.  LORAINE  JACOB  MOLINA,  DR.  MIGUEL
ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO,  DR.  FRANCISCO  OSIETE
CAVALCANTE FILHO, DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA,
DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES, DRA. RITA DE CÁSSIA
MENEZES,  DRA.  MARIA AURENIR  FERREIRA DE  CARVALHO,  DRA.
ÁGUEDA  MARIA  NOGUEIRA  DE  BRITO,  DRA.  ISABEL  MARIA
SALUSTIANO  ARRUDA  PÔRTO,  DRA.  ÂNGELA  TERESA  GONDIM
CARNEIRO CHAVES, DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE, DR.
JOSÉ RAIMUNDO PINHEIRO DE FREITAS, DRA. NÁDIA COSTA MAIA,
DRA.  JOÍSA  MARIA  BEZERRA  OLIVEIRA  CARVALHO,  DRA.  SÔNIA
MARIA MEDEIROS  BANDEIRA,  DR.  ANTÔNIO  IRAN  COELHO  SÍRIO,
DRA. MARIA DE FÁTIMA CORREIA CASTRO, DR. FRANCISCO LUCÍDIO
DE  QUEIROZ  JÚNIOR,  DR.  LUÍS  LAÉRCIO  FERNANDES  MELO,  DR.
JOSÉ  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA  FILHO,  DR.  FRANCISCO  XAVIER
BARBOSA FILHO, DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA e DR.
FRANCISCO  NILDO  FAÇANHA DE  ABREU,  totalizando  40  (QUARENTA)
membros,  incluindo  o  Presidente.  AUSENTES  OS  SEGUINTES
PROCURADORES DE JUSTIÇA: DR. MARCOS TIBÉRIO CASTELO AIRES
– justificou  ausência  via  e-mail  em  razão  de  consulta  fisioterápica;  DRA.
CARMELITA MARIA BRUNO  SALES  –  não  apresentou  justificativa;  DRA.
VERA MARIA FERNANDES FERRAZ – em razão de licença para tratamento de
saúde; DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA – em razão de férias,
conforme  consulta  ao  SIMP;  DRA.  ÂNGELA MARIA GÓIS  DO  AMARAL
ALBUQUERQUE LEITE – em razão de Sessão no Tribunal  de  Justiça;  DRA.
ELIZABETH  MARIA  ALMEIDA  DE  OLIVEIRA  –  em  razão  de  outro
compromisso  Institucional,  conforme  comunicação  via  whatsapp.  Iniciados  os
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trabalhos, o Senhor Presidente verificou a existência de quórum, declarou aberta a 6ª
Sessão Ordinária do Colégio de Procuradores de Justiça e registrou a presença do
representante da Associação Cearense do Ministério Público, o Exmo. Sr. Promotor
de  Justiça, DR.  HERBET  GONÇALVES  SANTOS.  Inicialmente,  o  Senhor
Presidente convidou todos a participarem da Solenidade virtual de comemoração aos
130  anos  do  MPCE  e  teceu  alguns  comentários  sobre  a  nova  sede  da  PGJ,
expressando o desejo de realizar uma nova solenidade quando todos puderem estar
presentes fisicamente. Pelo Dr. Francisco Osiete Cavalcante Filho foi sugerido que a
PROCAP fosse alocada no novo prédio da PGJ. Em seguida, Dr. Francisco Osiete
falou sobre o episódio em que um cidadão constrangeu os Membros do Conselho
Superior em Sessão realizada no dia 15/06/21 e pediu providências ao PGJ. Nesse
momento,  o  Senhor  Presidente  informou que  precisaria  se  ausentar  para  tomar  a
vacina e passou a presidência dos trabalhos à Dra. Ângela Teresa Gondim Carneiro
Chaves,  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça.  Sobre  o  episódio  relatado  pelo  Dr.
Francisco Osiete, Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira disse que foi o relator do
caso  no  CSMP,  que  não  se  sentiu  constrangido  com o  fato  e  que  o  cidadão  foi
prontamente repelido pelos Procuradores de Justiça que estavam presentes à Sessão
do  CSMP.  Dr.  Luís  Laércio  Fernandes  Melo  e  Dr.  Miguel  Ângelo  de  Carvalho
Pinheiro também disseram não se sentirem constrangidos e que não entenderam a
atitude como ofensa, mas como um ato grosseiro ou infeliz, em razão do acesso de
raiva no momento da sustentação oral da parte.  DELIBERAÇÃO ACERCA DAS
ATAS:  1) 4ª  Sessão  Solene,  realizada  em  19/05/2021;  2) 5ª  Sessão  Ordinária,
realizada em 19/05/2021. O Colégio de Procuradores de Justiça, à unanimidade dos
votantes, aprovou as mencionadas Atas, com registro feito pelo Dra. Luzanira Maria
Formiga de fazer constar o motivo de sua ausência (licença médica) na Ata da 5ª
Sessão  Ordinária.  Abstenção  dos  Procuradores  de  Justiça  que  não  estiveram
presentes às citadas Sessões.  MATÉRIAS DE CONHECIMENTO: 01 - PGA nº
09.2021.00013756-2. Interessado(a): Dra. Nádia Costa Maia – Procuradora de Justiça
e Secretária Executiva das Procuradorias de Justiça Criminais.  Assunto: Encaminha
relatório estatístico referente ao  mês de maio de 2021, contendo o quantitativo de
processos distribuídos, devolvidos, redistribuídos e remanescentes, das Procuradorias
de Justiça Criminais. 02 - PGA nº 09.2021.00013762-9. Interessado(a): Dra. Luzanira
Maria Formiga – Procuradora de Justiça e Secretária Executiva das Procuradorias de
Justiça Cíveis. Assunto: Encaminha relatório estatístico referente ao mês de maio de
2021, contendo o quantitativo de processos distribuídos, devolvidos, redistribuídos e
remanescentes, das Procuradorias de Justiça Cíveis.  03 – E-mail – Nota de pesar.
Interessado(a): Dra. Luciana Sapha Silveira – Presidente do Conselho Nacional dos
Corregedores-Gerais  do  Ministério  Público.  Assunto: Encaminha  nota  de  pesar
emitida pelo Conselho Nacional dos Corregedores-Gerais do Ministério Público, em
razão  do  falecimento  do  Exmo.  Sr.  Procurador  de  Justiça  Dr.  José  Wilson  Sales
Júnior.  04 – Ofício n.º  104/2021-GAB. Interessado(a): Desa.  Vera Lúcia Correia
Lima  –  Desembargadora  do  Tribunal  de  Justiça  do  Estado  do  Ceará.  Assunto:
Encaminha voto de pesar em razão do falecimento do Exmo. Sr. Procurador de Justiça
Dr. José Wilson Sales Júnior. 05 - RELAÇÃO DE MEMBROS QUE ENVIARAM A
DECLARAÇÃO DE BENS ATRAVÉS DO PORTAL DO COLABORADOR EM
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ANEXO (ATUALIZADO EM 11/06/2021). O Colégio de Procuradores de Justiça, à
unanimidade, tomou conhecimento das matérias. Expedientes a cargo da Secretaria
dos Órgãos Colegiados. MATÉRIAS PARA APRECIAÇÃO:   01 – Composição de
Comissão para realizar estudos quanto às situações de impedimento previstas no art.
6º do Regimento Interno do Colégio de Procuradores de Justiça, in verbis: “Art. 6º –
Além  dos  impedimentos  previstos  em  lei,  considera-se  impedido,  ou  suspeito,  o
Procurador de Justiça que tiver oficiado, a qualquer título, no processo em pauta”.
Obs.: O Órgão Especial, em sua 10ª Sessão Ordinária, realizada no dia 26/05/2021,
indicou os Procuradores de Justiça Dr. Leo Charles Henri Bossard II, Dra. Loraine
Jacob  Molina  e  Dr.  Francisco  Osiete  Cavalcante  Filho.  Referida  composição,
todavia, necessita ser convalidada pelo Colégio de Procuradores de Justiça, tendo
em vista a possibilidade de proposta de alteração do Regimento Interno do Colégio
de Procuradores de Justiça. DECISÃO: O Colégio de Procuradores de Justiça, por
aclamação, indicou os Procuradores de Justiça Dr. Leo Charles Henri Bossard II,
Dra. Loraine Jacob Molina e Dr. Francisco Osiete Cavalcante Filho para compor a
referida Comissão. Expedientes a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados.  02 –
Designação de novo Membro para compor o Conselho Superior do Ministério Público
– restante do mandato 2021, em substituição ao Exmo. Sr. Procurador de Justiça Dr.
José Wilson Sales Júnior,  uma vez que não há suplente eleito para tal  desiderato.
DECISÃO:  O  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça,  por  aclamação,  indicou  o
Procurador de Justiça Dr. Marcos William Leite de Oliveira para, na condição de
suplente,  assumir  o  múnus  de  Conselheiro  do  Conselho  Superior  do  Ministério
Público, pelo tempo remanescente do mandato 2021, em substituição do Dr. José
Wilson Sales Júnior. COMUNICAÇÕES DOS PROCURADORES DE JUSTIÇA:
DRA.  FRANCISCA IDELÁRIA PINHEIRO LINHARES –  Parabenizou  o  Dr.
Marcos William, no que foi acompanhada pelos demais Procuradores de Justiça, e
informou que ele também foi nomeado para atuar no NURCIV, afirmando ser uma
grande honra para todos do Núcleo recebê-lo e hoje vê-lo aclamado como membro do
CSMP. Por fim, parabenizou os 130 anos de MPCE na pessoa da Procuradora de
Justiça  Dra.  Vera  Lúcia  de  Carvalho Brandão,  por  ser  o  membro mais  antigo  do
MPCE em atividade, parabenizando-a pelo empenho e colaboração. DRA. SHEILA
CAVALCANTE  PITOMBEIRA:  cumprimentou  a  todos  pelo  grande  momento
republicano e  falou sobre  os  130 anos da Instituição,  realçando a  necessidade de
como a Instituição deve sempre se reconstruir e se renovar, tendo em vista que as
formas de comunicação alteraram a forma de vida e a atuação do MP. Falou sobre o
papel do MP no tocante ao respeito ao contraditório e à liberdade e se solidarizou com
todos  por  essa  data  festiva.  Afirmou  que  os  contratos  de  licitação  nunca  podem
desmerecer o trabalho das pessoas, assim como não pode haver contratos em que a
empresa contratante ganhe mais do que quem vai terceirizar o trabalho, pois foge à
lógica.  Finalizou,  pedindo  para  que  houvesse  uma  reflexão  sobre  essas  questões.
Obs.: Nesse momento, retiraram-se da Sessão os Procuradores de Justiça Dr. João
Eduardo Cortez e Dra.  Sônia Maria Medeiros Bandeira.  DR. LUIZ EDUARDO
DOS  SANTOS:  concordou  com  as  palavras  da  Dra.  Sheila  e  propôs  voto  de
congratulações à Casa Amarela Eusélio Oliveira em comemoração aos 50 anos de sua
fundação.  O  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça,  à  unanimidade,  aprovou  a
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propositura.  DRA.  VERA LÚCIA DE CARVALHO BRANDÃO: agradeceu  as
palavras proferidas pela Dra. Francisca Idelária e falou sobre o problema de saúde que
a  fez  se  ausentar  da  última  Sessão  do  CPJ.  DRA.  MARIA NEVES  FEITOSA
CAMPOS: fez  votos  de  que  todos  os  Membros  do  MPCE  busquem  condutas
republicanas  para  honrar  a Instituição,  rogando a Deus para  que cresçamos nesse
espírito de igualdade para todos. Parabenizou o Dr. Marcos William, bem como o Dr.
Herbet Gonçalves Santos, pelo trabalho realizado à frente da ACMP. DRA. MARIA
MAGNÓLIA BARBOSA DA SILVA:  parabenizou  a  todos  pelos  130  anos  do
MPCE, citando os colegas que entraram no concurso de 1984 e no concurso anterior,
através do qual ingressaram as Procuradoras de Justiça Dra. Vera Lúcia de Carvalho
Brandão,  Dra.  Francisca  Idelária  Pinheiro  Linhares  e  Dra.  Lúcia  Maria  Bezerra
Gurgel, em nome das quais aplaudiu os 130 anos do MP, que disse considerar ser uma
construção coletiva  dessas  mulheres pioneiras.  Parabenizou o Dr.  Marcos William
pelo cargo de Conselheiro no CSMP. Continuou,  informando que caso o MP não
esteja  confortável  com  a  licitação  para  contratação  de  motoristas,  que  se
disponibilizaria  a  estudar  a  questão  para  a  realização  de  uma  nova  licitação,
afirmando que solicitará por escrito a realização de um novo certame.  Agradeceu ao
Dr. Herbet por seu trabalho como Presidente da ACMP e por ter a ACMP ajudado-a
com a prova de vida. DRA. LUZANIRA MARIA FORMIGA: propôs voto de pesar
à  família  do  Dr.  José  Wilson  Sales  Júnior,  por  seu  falecimento.  O  Colégio  de
Procuradores  de  Justiça,  à  unanimidade,  aprovou  a  propositura  formulada. DR.
FRANCISCO OSIETE CAVALCANTE FILHO: 1) Informou que  solicitou  em
Sessão  do  Órgão  Especial  que  o  PGJ  procurasse  solucionar  a  dificuldade  da
realização da prova de vida por aplicativo de celular.  2) endossou a preocupação
sobre a licitação dos motoristas. 3) Parabenizou o Dr. Marcos William pela posse no
CSMP  e  ao  Presidente  da  ACMP.  DRA.  ÂNGELA  TERESA  GONDIM
CARNEIRO CHAVES: informou que a SRH está com um servidor disponível para
auxiliar a todos com a realização da prova de vida.  Obs.: Nesse momento, a Dra.
Flávia  Soares  Unneberg  informou que  a  Sessão  Solene  de  posse  do  Dr.  Marcos
William Leite de Oliveira no CSMP foi  designada para o dia 23/06/2021,  às 9h.
DRA. ISABEL MARIA SALUSTIANO ARRUDA PÔRTO:  indagou se foi feito
algum encaminhamento por conta da licitação dos motoristas, tendo a Dra. Ângela
Gondim informado que após a reunião na última sexta-feira, o PGJ se reuniu com um
grupo para vislumbrar quais alternativas haveria para contornar a questão da licitação,
posto que no estágio em que estava o procedimento licitatório não teria como voltar
atrás.  Que a  Administração está  trabalhando com algumas alternativas  para  tentar
sanar da melhor forma possível o problema, sem esquecer a questão humana, e que
está sendo construída uma solução conjunta. Disse que talvez a melhor saída para
remediar a situação seja, tão logo o prazo da licitação se conclua, lançar um novo
certame  com  as  correções  e  as  adaptações  que  forem  possíveis.  A Dra.  Isabel
perguntou o motivo pelo qual não havia motoristas disponíveis,  já que a licitação
havia sido concluída, tendo a Dra. Ângela informado que a empresa está contratando
10 (dez) motoristas, nos termos dos editais, uma vez que os motoristas já existentes
não  foram  recontratados  porque  foram  orientados  pelo  sindicato  a  não  aceitar  a
proposta da empresa, por isso a falta momentânea de motoristas. Disse, ainda, que a
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Administração não pode ter nenhuma interferência no processo de escolha dos novos
motoristas e que os motoristas que saíram só poderão ser contratados após um período
de 90 (noventa) dias. Pelo Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro foi dito que a
pandemia reduziu os salários de um modo geral; que a licitação está seguindo os
atuais  preços  de  mercado,  que  são  menores  do  que  os  valores  percebidos  pelos
motoristas; que a orientação do sindicato de que os motoristas não aceitassem o novo
contrato  é  discutível,  pois  entende  que  era  melhor  que  os  motoristas  ganhassem
menos do que perdessem seus empregos. Que a Administração não tem o que fazer
em tal situação e o que se pode fazer é, respeitado o ato complexo, e completado o
prazo da licitação, um novo certame. Pela Dra. Joísa foi sugerido que algum setor da
PGJ  ficasse  encarregado  de  fazer  treinamento  com  os  novos  motoristas.  DRA.
MARIA AURENIR FERREIRA DE CARVALHO: relembrou histórias enquanto
trabalhava no interior do Estado e louvou o trabalho dos Membros mais antigos da
Instituição, em virtude das dificuldades enfrentadas. Falou ainda sobre a licitação dos
motoristas, enfatizando que as leis não podem ser interpretadas friamente, mas com
uma visão mais humana, diante do cenário que estamos vivendo. Ao final, sugeriu um
minuto de silêncio em razão do falecimento do Dr. José Wilson Sales Júnior.  DR.
HERBET GONÇALVES SANTOS:  agradeceu os  votos  de  parabéns e convidou
todos para a festa junina da ACMP, a ser realizada de forma virtual no dia 25/06/21.
Disse, ainda, que os associados receberão chapéus de São João em suas residências e
poderão participar em tempo real da “live”, que será transmitida pelo canal do you
tube da ACMP. Falou também sobre o Natal da ACMP, que provavelmente será feito
de forma presencial, e que o evento terá grandes surpresas. Encerrado o momento das
comunicações, a Senhora Presidente determinou que se fizesse um minuto de silêncio
em homenagem ao Dr. José Wilson Sales Júnior.  E  NCERRAMENTO:  Nada mais
havendo  a  tratar,  a  Senhora  Presidente  declarou  encerrada  a  Sessão,  da  qual  eu,
____________________________ Flávia Soares Unneberg – Promotora de Justiça
e  Secretária  dos  Órgãos  Colegiados,  lavrei  a  presente  ata,  que  depois  de  lida  e
aprovada, vai devidamente assinada.

   
MANUEL PINHEIRO FREITAS

    Procurador-Geral de Justiça
Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça.

FRANCISCA IDELÁRIA PINHEIRO LINHARES
PROCURADORA DE JUSTIÇA

JOSÉ MAURÍCIO CARNEIRO
PROCURADOR DE JUSTIÇA

VERA LÚCIA DE CARVALHO BRANDÃO
PROCURADORA DE JUSTIÇA

SHEILA CAVALCANTE PITOMBEIRA
PROCURADORA DE JUSTIÇA

6ª Sessão Ordinária CPJ –  16/06/2021

13
14
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222

15



MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
PROCURADORA DE JUSTIÇA

MARIA MAGNÓLIA BARBOSA DA SILVA
PROCURADORA DE JUSTIÇA

LUIZ EDUARDO DOS SANTOS
PROCURADOR DE JUSTIÇA

LÚCIA MARIA BEZERRA GURGEL
PROCURADORA DE JUSTIÇA

MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA
PROCURADORA DE JUSTIÇA

MANUEL LIMA SOARES FILHO
PROCURADOR DE JUSTIÇA

VANJA FONTENELE PONTES
PROCURADORA DE JUSTIÇA

SUZANNE POMPEU SAMPAIO SARAIVA
PROCURADORA DE JUSTIÇA

LUZANIRA MARIA FORMIGA
PROCURADORA DE JUSTIÇA

EDNÉA TEIXEIRA MAGALHÃES
PROCURADORA DE JUSTIÇA

JOÃO EDUARDO CORTEZ
PROCURADOR DE JUSTIÇA

LEO CHARLES HENRI BOSSARD II
PROCURADOR DE JUSTIÇA

LORAINE JACOB MOLINA
PROCURADORA DE JUSTIÇA

MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO
PROCURADOR DE JUSTIÇA

FRANCISCO OSIETE CAVALCANTE FILHO
PROCURADOR DE JUSTIÇA

PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA
PROCURADOR DE JUSTIÇA
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MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES
PROCURADORA DE JUSTIÇA

RITA DE CÁSSIA MENEZES
PROCURADORA DE JUSTIÇA

MARIA AURENIR FERREIRA DE CARVALHO
PROCURADORA DE JUSTIÇA

ÁGUEDA MARIA NOGUEIRA DE BRITO
PROCURADORA DE JUSTIÇA

ISABEL MARIA SALUSTIANO ARRUDA PÔRTO
PROCURADORA DE JUSTIÇA

ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES
PROCURADORA DE JUSTIÇA

MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE
PROCURADORA DE JUSTIÇA

JOSÉ RAIMUNDO PINHEIRO DE FREITAS
PROCURADOR DE JUSTIÇA

NÁDIA COSTA MAIA
PROCURADORA DE JUSTIÇA

JOÍSA MARIA BEZERRA OLIVEIRA CARVALHO
PROCURADORA DE JUSTIÇA

SÔNIA MARIA MEDEIROS BANDEIRA
PROCURADORA DE JUSTIÇA

ANTÔNIO IRAN COELHO SÍRIO
PROCURADOR DE JUSTIÇA

MARIA DE FÁTIMA CORREIA CASTRO
PROCURADORA DE JUSTIÇA

FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR
PROCURADOR DE JUSTIÇA

LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO
PROCURADOR DE JUSTIÇA

JOSÉ FRANCISCO DE OLIVEIRA FILHO
PROCURADOR DE JUSTIÇA

FRANCISCO XAVIER BARBOSA FILHO
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PROCURADOR DE JUSTIÇA

MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
PROCURADOR DE JUSTIÇA

 FRANCISCO NILDO FAÇANHA DE ABREU
PROCURADOR DE JUSTIÇA
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